



Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

ПАМЯТЬ

Отечества

1
(201)
2009 г.

Страницы истории Отечества

Совершенно особый путь в период государственной раздробленности Руси прошёл Великий Новгород. Если на основной территории страны в это время закладывались основы авторитарной власти, то в Новгороде сформировались особые ценностные ориентации населения.

Новгородская земля была в XIII – XV вв. большим государством, почти равным по размерам всем остальным частям бывшей Киевской Руси. Новгород контролировал выходы к Балтийскому морю и к Белому морю. На юге его земли доходили до Волоколамска, Великих Лук и Торжка. На северо-востоке они включали Урал и часть Западной Сибири.

В отличие от южных и центральных княжеств, Новгород был повернут лицом к Европе, служил защитником рубежей Руси от агрессии немецких и шведских феодалов. В период 1142 – 1446 гг. Новгород 26 раз воевал со Швецией, 11 раз – с Ливонским орденом, 14 раз – с Литвой и 5 раз – с Норвегией. Внешнеполитические заботы новгородцев были почти такими же, как и в европейских государствах.

В городе бывали купцы не только из Германии, Дании, Швеции, но и из далекой Италии. Сами новгородцы вели морскую торговлю в Балтийском море, ввозя из-за границы сукно, железо, соль, хлеб, лошадей, предметы роскоши. Другим важным направлением торговли была торговля по Волге и Каспийскому морю с государствами исламского мира.

Ослабление Киева помогло органам городского самоуправления взять верх в борьбе с княжеской властью, опиравшейся на поддержку с юга. В 1136 г в Новгороде произошло народное восстание, закончившееся смещением князя и переходом властных полномочий к вече: оно призывало князя, судило о его «винах», «указывало ему путь» из Новгорода; избирало посадника, тысяцкого и владыку; решало вопросы о войне и мире; издавало и отменяло законы; устанавливало размеры податей, избирало представителей власти в новгородских владениях и судило их.

Православная Республика «Великий Новгород»

Князья и их двор были выслены из города (на Рюриково городище), чтобы военачальники не могли захватить власть силой. Всё это отразилось и в новом наименовании князя – господин, а не государь (государь, считали новгородцы, бывает только у холопов).

Вече было и высшим законодательным органом, а также своего рода верховным судебным арбитражем. Это означало введение демократического, республиканского государственного устройства. Основной ценностью новгородцев стала теперь не верность князю или другому феодалу, а верность городской общине – Господню Великому Новгороду.

Однако демократический вечевой строй в Новгороде до конца существования республики оставался неформальным. Новгород из-за традиционного для Древней Руси невнимания к писанному законодательству и политическим процедурам так и не смог стать, подобно современному ему городам Запада, основой развития буржуазного общества и культуры.

Во второй половине XV века в Новгороде организовалась группа бояр, выступивших за союз с Литвой. «Не хотим за великого князя Московского, ни зватья отчиной его! Мы вольные люди, Великий Новгород! А Московский князь великие и многие обиды и неправды над нами чинит. Но хотим за короля Польского и великого князя Литовского Казимира».

На княжение новгородское правительство пригласило из Литвы сына киевского князя Михаила Олельковича — «приехал в сопровождении многочисленной толпы 8 ноября 1470», а новгородское духовенство отказалось подчиняться московскому митрополиту — «хотя на Киев мя пошлите, – говорил Пимен, – и там на своё поставление еду».

Великий князь московский Иван III призвал бояр и духовенство покарать правителей Новгорода за измену Руси и Православной вере. Умный и ловкий политик, он сумел поднять против них не только Москву, но и часть новгородцев.

Столкнулись два подхода, два взгляда на будущее города. Этот конфликт был разрешён военным путём. Плохо обученное новгородское войско в битве при Шелони в 1471 г. бежало перед привычной к войне московской ратью (несмотря на восьмикратное превосходство в силах!!!), в которую входили и татары, ударившие из засады. Перед лицом угрозы голода и военного разгрома Новгород был сдан... Иван III полностью ликвидировал самоуправление Новгородской республики. По его распоряжению вечевой колокол – символ новгородской вольности – привезли в Москву и повесили на колокольню Успенского собора. Новгородская республика просуществовала почти 350 лет, с 1136 по 1478 гг.

Великий Новгород был центром высокой культуры. Искусно сделанные из металла и дерева изделия новгородских ремесленников славились не только в русских землях, но и за границей. Улицы Новгорода были открыты деревянными мостовыми. Город имел подземный водосток, сооружённый из выдолбленных брёвен, и водопровод, по которому текла чистая вода.

Раскопки берестяных грамот показали высокую степень грамотности рядовых граждан, наличие развитой системы школ и образования (горожане обучались азбуке с детства и сами писали свои письма, грамотные были и женщины; 90 % грамотны вообще без единой ошибки).

Священники и преподаватели МГУ требуют запретить книгу Виктора Ерофеева

Преподаватели МГУ и священники написали письмо депутату Мосгордумы Николаю Губенко, в котором просят поддержать их требование запретить книгу Виктора Ерофеева «Энциклопедия русской души» как экстремистскую.

В письме экс-министру культуры СССР, а ныне городскому законодателю Губенко, в частности, говорится, что книга переполнена «кошунственными высказываниями в отношении русской культуры, истории, литературы, русского народа, оскорбляющими честь и достоинство русских». В качестве примера приводятся следующие строки:

Русских надо бить палкой.

Русских надо расстреливать.

Русских надо размазывать по стене.

Иначе они перестанут быть русскими.

Кровавое воскресенье – национальный праздник.

Преподаватели МГУ и священники пишут: «Сочинение В.Ерофеева возбуждает межнациональную рознь и русофобию, активно способствует распространению негативного отношения к русским среди других народов, а также нивелирует

духовные и материальные ценности нашей культуры, разрушает великий русский язык, оскорбляет общественную нравственность и мораль. Книга носит ярко выраженный экстремистский характер и должна быть изъята из обращения, а автор должен ответить перед законом».

Среди подписавшихся под письмом декан филологического факультета, заслуженный профессор МГУ, доктор филологических наук М.Л. Ремнева, заслуженный профессор МГУ, доктор филологических наук А.Н. Качалкин, заместитель декана факультета мировой политики, доцент, кандидат филологических наук М.К. Башаратян, а также выпускники МГУ: настоятель храма Покрова Богородицы в Красном селе, магистр богословия протоиерей Валентин Асмус и настоятель храма Всех святых в Красном селе протоиерей Артемий Владимиров.

Как сообщает сайт православного движения «Народный собор», Николай Губенко прислал ответ на письмо. «Опыт последних десятилетий заставляет сделать тяжёлый вывод: разрушение

русской культуры является системным, – пишет Николай Губенко. – Смысл его – развал мировоззренческой основы русского народа. Наша культура – объект войны. Это – главное, об этом надо говорить. Главное, чего удалось добиться врагам русской культуры – переманить часть художественной интеллигенции. Её соблазнили изменить главные идеалы и смыслы, которые она несла людям в своих стихах, песнях, образах».

По словам депутата, благодаря талантам, которые служат злу, многие люди поверили, «что не в правде Бог, а в силе, и вошли в конфликт со своей совестью».

Николай Губенко разделяет мнение преподавателей и выпускников МГУ в отношении книги Виктора Ерофеева. Он пишет: «Эксперты считают, что в текстах Ерофеева есть прямые параллели с высказываниями идеологов нацизма Гимmlера и Розенберга».

МОСКВА, 11 сентября 2009 г.
<http://www.annews.ru/news/detail.php?ID=193961&print=Yx>

У ж а с

В подземном переходе метро стоит, опираясь на палку, высокий седой ветеран, фронтовик, инвалид. Надев парадный пиджак со всеми орденами и медалями, протянув фуражку, просит милостыню. От этого зрелища холодеет кровь даже в жилах москвичей и гостей столицы, привыкших и ко всякого рода нищенству, и к телевизионным страшилкам. Ужасно ещё и то, что текущая толпа либо проходит равнодушно мимо, либо кидает ничтожную подачку, словно перед ними обычный попрошайка, которому надо опохмелиться.

Первое желание – остановиться, спросить, что заставило, что случилось, позвать с собой, попытаться помочь. Рассудок безжалостно подавляет этот порыв, – ведь таких многие миллионы. Зачем терзать вопросами душу страдальца, который предпочёл позориче самоубийству? Ведь и так очевидно, что его цель – привлечь внимание общественности, всколыхнуть все уровни народного самосознания, все вертикали власти, вплоть до международных.

По существующему законодательству просить милостыню в метро он не имеет права. Но даже милиция (которую есть за что порицать) не посмела

тронуть ветерана-фронтовика. Ведь в Москве, согласно опубликованному в печати данным, уровень доходов 10% самых богатых больше чем у 10% самых бедных в 50 раз! Это втрое выше, чем по РФ, и в восемь раз (!!!) выше среднемировых показателей. Везде в мире, если эта цифра (так называемый «децильный коэффициент») превышает 8, начинаются социальные протесты и потрясения, восстания и даже революции! У нас – шестнадцать (а по некоторым данным – даже до 30), и – тишина... Но, думается, есть предел долготерпеливости народной.

Ясно, что перед нами – акция протеста, подобная самосожжению. Те жалкие копейки, что накапливаются в его фуражке, не решают проблем. Его цели далеки от личного шкурного благополучия. Он встал на этот свой последний бастион, чтобы бросить вызов властям. Чтобы пробудить совесть, уснувшую в людях, мнящих себя патриотами России. Он – живое воплощение ужасной

судьбы наших отцов и дедов, сумевших разгромить врага внешнего, но униженных и уничтожаемых нашим внутренним врагом-невидимкой. Нищий ветеран – голос гнева, взывающего к нам из-под могильных плит и памятников погибшим в годы войны.

Ужас в том, что мы, проходящие мимо такого укора совести (как и многих других подобных), ничего не меняем в происходящем кошмаре, не способны ударить палец о палец, чтобы возродить гибнущую Родину, поднять её на борьбу с нечистью. Представьте себе тысячи плакатов, изображающих нищенствующего орденноносца героя. И это – вместо плакатов «Родина-мать зовёт!»? Только не надо предлагать какие-то мини-фонды или партийки, которые будут создавать рекламную показуху, оставляя неприкосновенным всё основное безобразие.

Сторая от стыда и позора, пробудитесь, сыновья и дочери России. Встань за веру, Русская земля!

А.Б. Штанге,
Москва, 10.09.2009

ПОТОК СОБЫТИЙ

13 сентября – день танкиста. А 26 сентября – день гибели М.Кошкина, главного конструктора легендарного танка Т-34, самого эффективного танка Великой Отечественной войны.

835 лет назад, в 1174 г., в результате боярского заговора был убит великий князь Андрей Боголюбский, один из крупнейших государственных деятелей в истории России. В условиях непрекращающейся междуусобицы и постоянных половецких разбоев он первым понял, что Киев своё былое значение утратил окончательно, и начал создание мощного государства на северо-востоке Руси со столицей во Владимире. Князь понимал, что без централизованной власти и без ограничения своесоволия бояр такого государства не создать. Это и послужило причиной его гибели.

805 лет назад, в 1204 г., разграблением и разрушением Константинополя завершился 4-й крестовый поход, организованный римским папой Иннокентием III и венецианскими купцами. Первый ставил целью уничтожить Православие, вторые – нагнать византийских сокровищ. Православие уничтожить не удалось (оно уже прочно укоренилось на Руси), но награблено было столько, что этого хватило купцам на многовековые занятия ростовщичеством и работоторговлей, поддержку Реформации (раскола Западной Церкви) и на снаряжение колониальных захватчиков. После этого дикого нашествия Византия оправиться уже не могла, хотя и просуществовала ещё 250 лет.

520 лет назад, в 1489 г., в Московском кремле был освящён Благовещенский собор, построенный псковскими мастерами и сохранившийся до настоящего времени.

505 лет назад, в 1504 г., на Церковном Соборе была повторно осуждена занесённая на Русь ересь жидовствующих, адепты которой (среди них были и высокопоставленные священнослужители) глумились над основополагающими канонами Православия и догматами веры. На сей раз были приняты более суровые меры, вплоть до казни еретиков.

220 лет назад, 23 сентября 1789 г., армия гениального полководца Суворова одержала блестящую победу при р. Рымник над превосходящими силами турок, за которую командующий получил титул «графа Рымнического».

210 лет назад, 21 сентября 1799 г., начался беспримерный переход через Альпы войск главнокомандующего союзными войсками фельдмаршала Александра Васильевича Суворова, а уже 26 сентября войска штурмом овладели неприступным перевалом Сен-Готард. За победоносную Итальянскую кампанию Суворову был присвоен титул «князя Итальянского» и первому в военной истории России – звание генералиссимуса.

200 лет назад, 18 сентября 1809 (Продолжение на 2-й стр.)

Поток событий

г., заключен Фридрихсгамский мирный договор, завершивший последнюю русско-шведскую войну. Финляндия перешла «в собственность и державное обладание Российской империи».

200 лет назад родился замечательный русский поэт Алексей Васильевич Кольцов (1809–1842). Выходец из народа, он писал нежные лирические стихи о радости труда и общения с природой, высоко оцененные А.С.Пушкиным. Многие из его стихов были положены на музыку и стали поистине народными песнями («Не шуми ты, рожь», «Песня пахаря», «Хуторок», «На заре туманной юности», «Обойми, поцелуй», «Ты не пой, соловей» и др.).

175 лет назад родился Алексей Сергеевич Суворин (1834–1912), выдающийся публицист, редактор и издатель, «Ломоносов русской прессы», по словам современника, создатель общенародной газеты «Новое время», которую читали и простолудины, и в императорском дворце. Философ В.В.Розанов вспоминал: «До 1904–05 гг. голос всех других газет был глух в России, на них всех, кроме одного "Нового времени", никто не обращал внимания... На много лет "Новое время" сделало неслышим ничей голос, кроме своего... В России считали, что это есть единственная газета собственно русская, не с "финляндским", не с "польским", не, особенно, с "еврейским оттенком"...» Сам Суворин, предоставляя страницы своей газеты разным авторам, кроме враждебных России, писал: «Я более всего боюсь распада России, принижения русской народности». Его позиция была причиной того, что большевики держали Суворина в чёрном списке «реакционеров», и по этой же причине юбилей великого гражданина России не отметили и нынче.

195 лет назад, в 1814 г., родился русский поэт Михаил Юрьевич Лермонтов (убит 15 июля 1841 г.).

170 лет назад, 23 сентября 1839 г., в Москве состоялась торжественная закладка храма Христа Спасителя. В основание будущего храма в присутствии Николая I была заложена бронзовая доска с надписью: «В лето 1839, сентября 10 (по старому стилю. – ред.) повелеваем Благочестивейшего Самодержавнейшего Великого Государя императора Николая Павловича приступлено к исполнению священного обета, данного в Бозе почивающим императором Александром I, собственною Августейшей рукой императора Николая Павловича, за невозможностью воздвигнуть Храм Христа Спасителя, по первому предположению, на Воробьевых горах, положен камень основания на сем месте для сооружения оного Храма». Грандиозное сооружение высотой 103 м, с куполом диаметром 25,5 м строилось в память о победе в Отечественной войне 1812 г. не только на средства казны, но и на народные пожертвования. Через 15 лет здание было закончено, но ещё 25 лет продолжались отделочные работы. Его стены и своды расписывали выдающиеся русские художники, в том числе, гениальный В.И.Суриков. Через 50 лет после первого торжественного богослужения Храм был взорван по указанию Кагановича.

135 лет назад в семье военного инженера в Иркутске родился Яков Модестович Гаккель (1874–1945), талантливый русский конструктор, создатель первых отечественных самолётов, поднявшихся в воздух в 1910 г. Но авиация была только увлечением Гаккеля. Основная его деятельность была посвящена электротехнике: он был профессором

(Продолжение на 3-й стр.)

Лозунг президента: «Россия» вперёд!

Письмо Д.А.Медведева – обращение к народу – вызвало поток писем от граждан России, среди которых и письмо гр. М.Калашникова, обратившегося к президенту как к гражданину. Максим Калашников, не изменяя своему критическому отношению к современному руководству России, изложил те положения, которые он считает необходимыми для действительного изменения государственной научно-технической политики в интересах России. Сейчас за подобные взгляды в России при-

нято возбуждать против автора уголовное дело по 282-й статье. Но реакция президента оказалась неожиданной: из моря писем он выбрал именно письмо М.Калашникова и поручил правительству рассмотреть изложенные им предложения и дать ответ. Такой поворот событий настолько неожиданен, что мы решили опубликовать и письмо М.Калашникова, и реакцию на него президента.

Письмо гражданина М.Калашникова гражданину Д.Медведеву

Гражданин Д.Медведев!
Автор этого письма посетил Вас немало нелюбимых

строк и от своих взглядов не отказывается. Однако интересы дела требуют стать выше неприязни. Умным людям давно видно, что РФ катится к системной катастрофе, и только прорывной, инновационный путь развития в силах её спасти. Поэтому делаем вам конкретные предложения.

Во-первых, необходимо в кратчайшие сроки осуществить успешный проект – создание небольшого «города будущего» (сгустка инноваций) на одном из пустыющих участков федеральных земель близ Москвы. Давайте вспомним, как «красные» с успехом использовали практику создания показательных сельскохозяйственных коммун в 1920-е годы – с электрификацией производства, с механизацией, со множеством привлекательных технических новшеств.

Аналогично мы можем создать пилотный биоагроэкополис – с новейшими русскими строительными технологиями, с быстрооводимыми домами-усадебками нового типа, с производством новых строительных материалов (без использования цемента), с полной утилизацией отходов, с несколькими видами сверхпродуктивного сельского хозяйства, с децентрализованной энергетикой и новыми системами жизнеобеспечения, с небольшим технопарком и т.д. Здесь же будут и самоуправление (гражданское общество), и система связи от А.Железнова (цифровая, многоцелевая, не имеет аналогов на Западе). Причём всё – на наших, русских технологиях.

Пример такого успешного строительства породит волну подражаний по всей РФ, проект начнёт тиражироваться. Это станет реальным подтверждением успеха нового курса и открылит нацию.

Медведев поручил Правительству разобраться с предложением гр. Калашникова

Во время встречи с вице-премьером, главой аппарата правительства Сергеем Собяниным Дмитрий Медведев дал поручение кабинету министров рассмотреть предложение россиянина Максима Калашникова, которое касается технологической модернизации экономики.

Дмитрий Медведев подчеркнул, что идею Калашникова, которая появилась в одном из блогов, обсуждают многие пользователи Интернета, и правительство должно обращать на это внимание.

Дмитрий Медведев, Президент РФ: «Сегодня этим пестрит весь "Яндекс". Некий гражданин Максим Калашников обратился к гражданину Медведеву. Он пишет всякие нелюбимые вещи власти и от взглядов не отказывается. Но,

Проекты таких биоагроэкополисов с максимальным числом инноваций есть у группы профессора Раифа Василова (Общество российских биотехнологов, система РАН), у инициативной группы «Зелёный мир» (космонавт Игорь Волк – архитектор Виталий Гребнев). Той же темой занимается глава Движения развития Юрий Крупнов («Новая Гардарика», программа полисной усадебной урбанизации). Несколько в более импортном варианте похожую программу проталкивает капиталист и глава фонда «Территория будущего» Александр Погорельский. Со всеми этими людьми у меня связь есть. Можно начинать работу. Успех одного пилотного поселения нового типа пробьёт дорогу всем заложенным в него инновациям! Тем более, что такие инновации – не бумажные, а вполне реальные.

Во-вторых, нельзя уповать на внедрение инноваций в ручном режиме, волею только главы государства РФ. Необходимо начать формирование дееспособной НИС – Национальной инновационной системы. Вместо нынешнего «государственно-венчурного» позорища в РФ. С опорой на реальных практиков-инноваторов, а не на типично-чиновников. Кандидатуры таких людей у меня есть. Есть желание – могу их назвать.

Что нужно сделать? Создать при президенте РФ (а не при правительстве!) некий ВИСНХ – Высший инновационный совет народного хозяйства. А также – аналог ДАРПА, Департамента передовых исследований при МО США. Но если у американцев ДАРПА существует при Пентагоне (обеспечивая разработку прорывных технологий двойного назначения ради общего развития США

тем не менее, интересы дела требуют ставить пользу выше неприязни.

Это то, о чём я недавно говорил, когда мы должны быть в диалоге даже с теми людьми, которые не всегда разделяют наши с Вами убеждения. В этой бумаге, она распечатана из Интернета, говорится о ряде технологических проектов. Посмотрите. Если есть что-то интересное, на это можно отреагировать».

Сергей Собянин, вице-премьер РФ: «Спасибо. Правительство будет мониторить все интересные предложения. В том числе, в рамках той работы, которую Вы определили в своём обращении о модернизации нашей экономики, нашего общества».

О чём молчит Америка

В августе 2009 года политическое руководство штата Массачусетс приняло закон об обязательной вакцинации от свиного гриппа H1N1 (за отказ от вакцинации – штраф в размере 1000 долларов или тюремное наказание на срок 30 дней).

Этот антиконституционный закон вызвал массовое возмущение американцев.

– Пора брать в руки оружие, иначе под предлогом вакцинации нас перетравят, как скот, возмущается молодая женщина, назвавшая себя Ирэнной.

– Сограждане, проснитесь! Пора сражаться за свою свободу! – пишет в комментариях «анти-свиногого» блага Лиза – жена американского военнослужащего из Германии.

Дело в том, что информация о заговоре против человечества бильдербергской группы или как её называют «комитет 300-т» уже давно просочилась как в американское общество, так и по всему миру. Одним из основных пунктов заговора является насильственное сокращение населения Земли с 5.6 миллиардов человек до одного миллиарда. И самый лучший способ – вакцинация бактериологическим ядом. Чтобы читателю было понятнее, в чём суть проблемы, вернёмся к началу года.

Во второй половине февраля 2009 года австрийская компания – дистрибьютор лекарств «Орта» отправила в Чехию, Словакию и Германию партию противогриппозной вакцины, произведённой американской международной фармацевтической компанией «Бакстер». Лаборант чешской фармацевтической компании «Биотест» опробовал полученную американскую вакцину на лабораторных хорьках: после **вакциной инъециции все животные сохли**. При более тщательном анализе вакцины выяснилось, что она содержит в себе живой, активный птичий вирус H5N1 и человеческий – H3N2. Компонент H5N1 является одним из самых опасных биологических агентов на Земле, зарегистрированный, как потенциальное бактериологическое оружие. Показатель смертности при его применении на людях – 60%.

Компания «Baxter Pharmaceutical International, Inc.» (штат Иллинойс) под давлением европейских стран вынуждена была признать, что вакцина H5N1 была разработана в её лабораториях.

По заявлению датского медицинского эксперта из Копенгагена Роберты Андрагетти, случайность в смешивании биоагентов H5N1 и H3N2 в лабораториях «Бакстер» исключена, так как работа над птичьим вирусом велась на третьем уровне биологической безопасности, Biosafety level-3 (BSL-3). Заявление Андрагетти подтвердилось аналогичным заявлением представителя «Бакстер».

В предыдущей истории с птичьим гриппом в случае ошибки (?) «Бакстер(а)» речь шла о потенциальной угрозе населению 18-ти (!) европейских стран. Тогда замысел (если предположить, что это была целенаправленная диверсия) компании «Бакстер» провалился по двум пунктам: вакцина оказалась недоработанной, то есть она не распространялась летучим путём, птичий грипп можно было передать только посредством физического контакта. Второе, что случай был предан широкой огласке. В результате 17 европейских стран уничтожили партию вакцины в присутствии посредников.

Не прошло и трёх месяцев, как на страницах американских газет

и по национальному телевидению наперебой заговорили о возникновении опасного для жизни свиного гриппа. На этот раз группа американских и канадских независимых журналистов буквально «кинулись» в Мексику. Им удалось выяснить, что из семи человек, по документам умерших от свиного гриппа, четверо умерли вовсе не от гриппа, а от травматизма (!), один – от сердечной недостаточности. Двое остальных были людьми весьма преклонного возраста. А грипп, независимо от его названия, всегда уносил с собой небольшой процент жизни.

На американском государственном вебсайте www.flu.gov уже нет паники, а подаются спокойные инструкции и предупреждения о том, что по подсчётам правительства от гриппа могут умереть свыше 90 тысяч человек. Однако если внимательно проанализировать два – три государственных источника, у многих читателей появляется ощущение того, что о свином гриппе не столько предупреждают, сколько его рекламируют.

Федеральное правительство США действует так, как будто заранее знает, что произойдёт в ближайшем будущем. По утверждению одного из самых популярных журналистов Америки Алекса Джонса 500 тысяч пластиковых гробов уже изготовлены по заказу федерального правительства и распределены по закрытым базам государственной службы FEMA. Во многих штатах военными строятся новые кладбища для массовых захоронений, производится строительство подземных баз и закрытых лагерей FEMA. Такие лагеря обнаружены в Техасе, Вирджинии, Мэриленде, Аризоне... Один из таких комплексов обнаружен и отснят на видео в пустыне Мохави, юго-восточной Калифорнии. Для кого строятся эти лагеря? На каком основании им дан статус секретности?

Неужели секретные, по сути, концентрационные лагеря нового типа построены для американских граждан? Именно такой точки зрения придерживаются многие американские журналисты, общественные деятели, учёные, доктора и даже некоторые представители американских спецслужб.

Известный врач, учёный, исследователь Джон Горовиц, один из представителей Всемирной Организации по Здравоохранению, в интервью редактору радио «Coast to Coast» Жоржу Нури сказал, что вакцина H1N1 недоработана. Её применение может вызвать больше смертей, чем сама свиной грипп. Многие американские медицинские ассоциации об этом знают, но слепо следуют пропаганде фармацевтических компаний. Некоторые из этих ассоциаций находятся под следствием за получение взяток от фармацевтических гигантов. Доктор Горовиц считает, что предстоящая вакцинация населения США может обернуться новым геноцидом.

Доктора Шерри Тенпенни и Донна Ричардсон, проведя исследования, пришли к выводу, что свиной грипп – вирус не природного происхождения. Он был рождён в лабораториях одной из фармацевтических компаний.

Доктор Майкл Папантони, представитель Государственного Департамента Здравоохранения, в интервью телекомпании NBC, представил доказательства того, что фармацевтическая компания «BAYER» искусственно создала и распространила вирус СПИДа в Европе и Африке. По его мнению птичий и свиной грипп – такая же диверсия против человечества, как и СПИД.

А пока двадцать шесть тысяч морских пехотинцев отозваны из Ирака и проходят специальную переподготовку по усмирению массовых беспорядков.

Вышеописанная цепь событий заставляет серьёзно задуматься над тем, являются ли они простым стечением обстоятельств, целенаправленной диверсией или результатом чрезмерной журналистской подозрительности.

Виктор Орёл, журналист –международник, США

Русские проблемы и русские трагедии в русской России

В октябре исполнилось 16 лет трагическим событиям нашей истории. Антиконтинентальная группа, возглавляемая гр. Ельциным Б.Н., осуществила действия, направленные на насильственное изменение конституционного строя Российской Федерации, действуя нагло, с особой жестокостью, общеопасными для жизни мирного населения способами. Переворот сопровождался массовыми убийствами граждан РФ, вставших на защиту конституционного строя своего государства. Высший орган государственной власти России – Верховный Совет РФ был объявлен распущенным, а «Белый Дом» расстрелян из танков «Краснознаменной Таманской дивизии».

И русские, так же как и в далёком уже 1917 году, исполняли роль шабасгоев. По неофициальным данным в те дни в центре Москвы погибло до 1300 человек. Пик кризиса случился на 3–4 октября 1993 года. Сторонников законодательной власти в правительственных и проправительственных СМИ называли «красно-коричневыми», «коммуно-фашистами», «путчистами», «мятежниками», «красно-коричневыми оборотнями», «ступыми негодьями», «пройдохами», «авантюристами», «хладнокровными палачами» и просто «убийцами». Но именно они были защитниками Конституции, именно они защищали Парламент. Они также высказывали возражения против того, чтобы называть их «оппозицией», так как представляли высшую (согласно Конституции) государственную власть (Съезд) и две из трёх существующих ветвей власти — законодательную и судебную.

Глобалисты и в целом Запад внедряли таким способом нам свою демократию,

начав с расстрела парламента России. И ни один парламент Запада, ни одно правительство не возмутилось подобной вакханалией. Даже по истечении 16 лет нет ни одного официального комментария из Европы или Америки об этой трагедии.

И даже нынешняя демократическая власть России не удосуживается как-то отреагировать на это эпохальное историческое событие. Замалчивание истории, это наиболее грубая форма искажения истории. Более того, Верховная власть РФ засекретила все материалы, касающиеся переворота в октябре 1993 года.

Естественным результатом проведённой в октябре 1993 года криминальной революции стал расцвет в России преступности и коррупции, захватывающей все слои общества, что не позволяет говорить о построении в России правового государства. И главная проблема России – восстановление в своих правах русских, составляющих в России абсолютное большинство населения. Пока эта задача не будет решена, говорить о правовом государстве – значит скрывать творящийся геноцид коренных народов.

«Арктик Си»: Нетаньяху прилетел в Москву за спецназом «Моссад»?

Неофициальный визит в Москву израильского премьера и его прямая связь с захватом «Арктик Си» признаны де факто. Однако контекст визита, связанный с возможной подготовкой удара по Ирану – гораздо серьёзнее баек про несистемное сомалийское пиратство и самостоятельный терроризм «Аль Кайды».

В центре тревожной информации, циркулирующей сегодня в Кремле, находится «встреча на повышенных тонах», неожиданно для многих состоявшаяся между президентом РФ Медведевым и премьер-министром Израиля Беньямином Нетаньяху, в ходе которой глава израильского правительства пригрозил: «Мы заберём с собой весь мир, если придётся» после того, как Медведев заверил его в «очень убедительной форме», что Россия не будет санкционировать запланированную Израилем ядерную бомбардировку Ирана, и в случае, если Нетаньяху выполнит свою угрозу, «весьма вероятно», что Россия отреагирует на это соответствующим образом.

Тайный визит Нетаньяху в Москву стал, по словам представителей российского МИД, «беспрецедентным нарушением международного протокола».

Израильский премьер изначально летел якобы с визитом в Тбилиси на израильском частном реактивном самолёте. Однако, согласно источникам данной информации, когда самолёт вошёл в российское воздушное пространство, российские военные аэродиспетчеры получили «срочный» запрос на отклонение от намеченного курса и посадку в Москве. Они были «крайне удивлены», узнав, что на борту находится Нетаньяху, после чего самолёту дали добро на посадку на военном аэродроме Кубинка в Московской области, где неожиданную делегацию встретили сотрудники ФСБ, а также российские и израильские дипломаты.

Президент Медведев, узнав о неожиданном визите израильского премьера, срочно отбыл с личным персоналом безопасности в Кубинку, где, по данным источника, его ждали «разъярённый» Нетаньяху вместе с генеральным военным секретарём Израиля Меиром Калифи и национальным советником безопасности Узи Арадом. Означенные лица потребовали от российского главы «немедленного возвращения» «всех документов, оборудования и агентов Моссаса», захваченных российскими и американскими военными, которые совместно обезвредили судно Arctic Sea, угнанное израильскими и неофициальными американскими представителями ЦРУ.

ФСБ добавляет к этим свою «более чем уверенность» в том, что Узи Арад, бывший глава разведки израильского Моссаса, объявленный вне закона в США в 2004-м году, являлся «главным стратегом» захвата судна Arctic Sea с целью нападения на объекты США (?? – ред.); также представители русской разведки давно подозревали его как одного из «главных организаторов» трагических событий в Америке в сентябре 2001-го.

Российские военные аналитики также считают Арада главным организатором готовящейся ядерной бомбардировки атомных объектов Ирана, поскольку уничтожение «персидской нации» есть, по его мнению, «экзистенциальная необходимость» для выживания Израиля.

Представители русских военных ведомств с сожалением отмечают, что если Израиль не вернётся к более «вменяемому» составу правительства во главе с высококочтимой главой оппозиции Тzipпорой (Ципи) Ливни (она же – экс-руководитель Моссад, женщина более чем серьёзная, информированная и деятельная – ред.), «единственным результатом» текущей политики будет «тотальная глобальная война», к которой стремится Нетаньяху и его праворадикальное крыло союзников (украинских результаты выборов у Ливни), которым «великий конфликт» видится единственным способом удержания земли, принадлежащей им «по праву», и с чем сильно не согласны миллионы палестинцев.

О том, какими могут быть ближайшие результаты этих событий, можно догадаться из этой информации, но ввиду ограничений, налагаемых на нас в связи с получением этих сведений, мы лишь можем с уверенностью утверждать, что ближайшие 8 недель вполне могут стать решающим периодом в судьбе нашего века.

Israel Warns Russia "We'll Bring Whole World Down With Us" (перевод с англ.)

Неофициальный визит в Москву израильского премьера и его прямая связь с захватом «Арктик Си» признаны де факто. Однако контекст визита, связанный с возможной подготовкой удара по Ирану – гораздо серьёзнее баек про несистемное сомалийское пиратство и самостоятельный терроризм «Аль Кайды».

Безусловно, первоисточник имеет тенденцию сгущать краски, однако 10 сентября 2001 года тоже во многом не верилось. Что касается превентивного ядерного удара по Ирану, то мы имеем прецедент – успешный израильский удар по иракскому ядерному реактору, похоронивший ядерный проект Хуссейна. Кстати, одним из ключевых моментов операции было обезвреживание прикрывавших ядерный центр ЗРК советского производства. Эта уникальная по дерзости спецоперация вполне могла стать поводом для ядерного (не говоря уж о неядерном) конфликта.

P.S. Если пираты и «морской терроризм» и существуют – то исключительно в тех масштабах, которые необходимы для того, чтобы, в частности, обосновать присутствие военных кораблей в геополитически важных точках (например, в районе того же Африканского Рога), а также оправдать тотальный контроль за международным судоходством, введённый ИМО после 11 сентября. Формально информация о текущем местоположении судов и перевозимых ими грузах доступна для всех. Однако реально использовать её могут только государства, господствующие в Мировом Океане. А именно Штаты и их союзники.

Что касается «вольных пиратов» из сомалийской деревенщины, то их в мире не больше, чем независимых торговцев наркотиками. Кстати, весьма вероятно, «пираты Карибского моря» вполне целенаправленно готовили общественное мнение к «возрождению» морского пиратства как прикрытия для спецопераций серьёзных спецслужб.

Впрочем, и классическое английское пиратство было едва прикрытой войной британской короны против короны испанской: напомним, что официальным коммерческим компаньоном пирата Фрэнсиса Дрейка была сама английская королева, а пираты имели официальные каперские патенты, подтверждающие их право на захват судов враждебной державы.

P.P.S. Информация о тайном визите премьера Израиля Биньямина Нетаньяху в Москву, которую распространили израильские СМИ, получила новые подтверждения. Как сообщил «Коммерсанту» высокопоставленный источник в Кремле, премьер Израиля действительно побывал в Москве с блиц-визитом в понедельник, 7 сентября. По мнению экспертов, такая поездка была бы оправдана только при экстренных обстоятельствах. Например, в случае намерения Израиля нанести удар по Ирану.

Китайский ветер

Китай – крупнейший в мире источник выбросов двуокиси углерода, однако потребность страны в электроэнергии, как ожидается, удвоится в течение пары десятилетий. В настоящее время каждую неделю в этом государстве вводятся в эксплуатацию несколько новых угольных электростанций.

Вооружившись метеорологическими и географическими данными, американские учёные рассчитали суммарную мощность ветра в Китае, а затем оценили, какие объёмы электроэнергии могут вырабатывать ветряки, получая прибыль. Выяснилось, что поставщики энергии ветра могут с выгодой для себя удовлетворить прогнозируемый спрос на электроэнергию в Китае к 2030 году, если будут получать по крайней мере 0,516 юаня (7,6 цента) за киловатт-час в течение первых десяти лет.

Это соответствует ценовым гарантиям китайского правительства, которое пообещало операторам ветропарка установить цены на уровне 0,382 – 0,551 юаня за киловатт-час. «И это значит, что можно свести на нет огромную долю выбросов углекислого газа», – пишут учёные в журнале Science. Если же цена киловатт-часа будет составлять 0,4 юаня, этого хватит, чтобы заменить 23% электростанций, работающих на угле. «Все это потребует значительных инвестиционных ресурсов и может быть достигнуто только на основе тщательно продуманного долгосрочного плана», – резюмируют авторы исследования. – Конечная выгода будет не только в повышении качества воздуха в Китае, но и в существенной экономии средств».

<http://science.computenta.ru/457810/>

Судьба АЭС в Европе

В Финляндии строят новый реактор и хранилище отходов – на финской атомной электростанции Олкилуото. Одновременно в местечке Эурайоки, где расположена АЭС, строят хранилище радиоактивных отходов. И хотя оно будет находиться всего в нескольких километрах от жилых кварталов, мэру Эурайоки Харри Хинтио не видит в этом ничего плохого. «С появлением хранилища финны смогут построить новые АЭС», – говорит он. Для Финляндии АЭС Олкилуото означает независимость от поставок энергоносителей из России.

Быть энергонезависимыми хотят и другие государства Евросоюза, поэтому Брюссель официально разрешил им комбинировать разные источники энергии по собственному усмотрению. Единственное условие: к 2020 году примерно треть всех энергетических потребностей ЕС должна покрываться из возобновляемых источников. Страны-новички ЕС интересуются атомной энергетикой. Однако, многие не одобряют намерений Болгарии и Словении вновь запустить реакторы, построенные десятки лет назад по советскому образцу.

В 1978 году граждане Австрии в результате всенародного референдума навсегда отказались от атомной энергии, хотя в стране почти завершили строить АЭС. Такое же решение, и тоже на референдуме, приняла в 1980 году Швеция. Правда, в начале этого года она приостановила поэтапное отключение своих атомных электростанций. В Германии в 2000 году правительство, в которое входила тогда партия «зеленых», приняло решение о поэтапном отказе страны от атомной энергии к 2020 году. Нынешний канцлер ФРГ Ангела Меркель поддерживает идею отключения атомных электростанций только к тому моменту, когда они выработают свой ресурс. Продолжают развивать ядерную энергетику Великобритания и Италия. Самой же рьяной сторонницей атомной энергии в Евросоюзе считается Франция. Она экспортирует свои технологии и продолжает строить новые реакторы. В 1989 году на территории 27 нынешних стран ЕС в эксплуатации находились 177 ядерных реакторов, сегодня их число сократилось до 144.

Поток событий

Ленинградского электротехнического института и института инженеров железнодорожного транспорта. В 1920-е годы под его руководством был разработан и построен один из первых в мире мощных тепловозов.

105 лет назад родился Алексей Николаевич Косыгин (1904-1980), выдающийся государственный деятель советской эпохи. Назначенный в 1938 г. наркомом текстильной промышленности, он уже в 1940 г. был переведён на должность заместителя Председателя Совнаркома (Совета министров) СССР, в которой проработал с небольшими перерывами до 1960 г., одновременно занимая посты заместителя председателя Совета по эвакуации (1942-43), министра финансов (1948), министра лёгкой и пищевой промышленности (1949-54), 1-го зам. председателя и председателя Госплана (1956-60). С 1964 по 1980 гг. А.Н.Косыгин возглавлял Правительство Советского Союза. С его именем связаны экономические реформы, которые вызвали резкий рост промышленного производства, но которые одновременно привели к ограничению вмешательства партийных органов в работу директоров и управляющих, поэтому по настоянию партаппарата через три года реформы были свёрнуты. На здании Новосибирского облпотребсоюза установлена мемориальная доска с именем А.Н.Косыгина – здесь он, выпускник ленинградского вуза, работал в 1926-30 годах.

80 лет назад, 8.09.1929 г., в Новосибирске вышел первый том Сибирской советской энциклопедии.

70 лет назад, 2.09.1939 г., приказом Наркома юстиции СССР создан Новосибирский юридический институт (филиал Томского государственного университета).

65 лет назад, 8 сентября 1944 г., войска 3-го Украинского фронта (маршал Толбухин Ф.И.), завершив Яско-Кишинёвскую операцию, вошли на территорию Болгарии.

60 лет назад, 29 августа 1949 года, были проведены первые испытания ядерного оружия СССР.

20 лет назад, 3 сентября 1989 г., создан Сибирский региональный союз «Чернобыль».

20 лет назад скончался выдающийся авиаконструктор XX века Александр Сергеевич Яковлев (1906-1989), создатель знаменитых военных, спортивных и пассажирских самолётов марки «Як», в числе которых лучший истребитель 2-й мировой войны Як-3.

10 лет назад скончался контр-адмирал Мигиренко Георгий Сергеевич, академик ПАНИ, лауреат Ленинской премии, заслуженный деятель науки и техники РФ, доктор технических наук. Родился Г.С. Мигиренко 30 сентября 1916 года.

10 лет назад, 4-16 сентября, проведены взрывы жилых домов – теракты в Буйнакске, Москве и Волгодонске.

10 лет назад, 9 сентября 1999 г., выпускнику Новосибирского военного института Сидорову Роману Викторовичу, участнику боевых действий по освобождению Республики Дагестан от чеченских бандитов, за мужество и героизм присвоено звание Героя России (посмертно).

5 лет назад, 21.09.2009 г., группа новосибирских альпинистов (А.Моряхин, В. Каликин, А.Чернов и А. Старбыкин) покорила неисследованный ранее пик в Становом нагорье (Бурятия) и присвоила ему имя «Новосибирск». Альпинисты установили на вершине флаг Новосибирска.

В Норвегии, занимающей одно из

(Продолжение на 4-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

первых мест в Европе по доходу на душу населения, на выборах 13 сентября 2009 года в парламент Королевства в очередной раз уверенно прошли местные «экстремисты-фашисты»: партия Прогресса, выступающая за ограничение миграции, и Консервативная партия «Хёре». **4 октября 2009 года** в Греции в парламент прошла партия «Народное православное объединение». И нет ничего удивительного в том, что о победах правых партий на выборах в Европейский и национальные парламенты упорно молчат «россиянские» СМИ.

А.Оборкин, г. Искитим
* * *

Уго Чавес, президент Венесуэлы, во время визита в Дамаск заявил, что «Израиль – нация империалистов, истребляющая людей, и враждебная миру», и подчеркнул, что Венесуэла выступает за возвращение Сирии Голанских высот и «прекращение репрессий и блокады палестинского народа». «Израиль превратился в инструмент США, добивающихся раскола на Ближнем Востоке. Я считаю, что настало время решающей битвы. Или мы сейчас освободим мир от империализма и сделаем его многополярным из однополярного, или же этого не произойдет никогда», – заявил Чавес.

DELFI, NEWSru.com 04 сентябрь 2009
* * *

«Яблоко» обратилось с письмом к президенту Дмитрию Медведеву и полпреду И.Клебанову с просьбой отозвать с должности губернатора Валентину Матвиенко. Депутаты А. Гудимов и А.Шуршев в письме обвиняют петербургского губернатора в том, что в городе разрушается исторический центр и фактически уничтожен малый бизнес.

Грузины договорились с американцами о передаче тайной тюрьмы из Гуантанамо в Грузию. И только 6 человек будут переведены в Литву. Инструкторы, деньги и тюремщики из США уже приехали в Грузию.

Министр связи и массовых коммуникаций правительства РФ Игорь Щёголев опроверг слухи о возможном закрытии сервиса интернет-телефонии Skype на территории России, сообщает ИТАР-ТАСС. К настоящему времени число зарегистрированных пользователей Skype уже приблизилось к отметке в 500 миллионов. При этом известно, что в 2008 году выручка Skype превысила полмиллиарда долларов.

<http://www.stmvl.org/>
* * *

В газете «РГ-неделя» от 1 октября 2009 г. опубликована статья о Китае бывшего суперлояльного советским властям внешнеполитического корреспондента «Правды», а ныне столь же лояльного современным властям В.Овчинникова, которая заканчивается словами: «Можно сказать, что социально-экономическое развитие России и Китая идёт как бы встречными курсами. Нам надо заселять и осваивать Дальний Восток, а Китаю – Дальний Запад. Следует воспользоваться географическим положением наших стран, прицепив сибирский вагон к набирающему скорость китайскому экспрессу». Если перевести всё это на доступный язык, то г-н Овчинников попросту предлагает заселить Сибирь и Дальний Восток китайцами. Учитывая опыт Косово, можно с уверенностью прогнозировать, что, когда доля китайцев достигнет критической массы, они обявят эту территорию своей собственной. Шут бы с ним, с Овчинниковым – мало ли мы видели перевёртышей. Но ведь его статью опубликовала правительственная газета!

Новосибирск: политический процесс продолжается

20 октября на очередном заседании суда Центрального района города Новосибирска по делу журналиста и учёного В.В. Габрусенко (ложно обвиняемого по 282 ст. за написание брошюры 10-летней давности) предполагалось допросить эксперта Т.И. Ситникову, участвовавшую в коллективном написании обвинения. Но она на суд не явилась. Допрос перенесён на 27 октября, начало в 9.30. А затем заседание суда состоится 26 ноября. Напомним, что на трёх предыдущих заседаниях допрашивался эксперт Хижняк. Заседания проходят в к. 402 по адресу ул. М.Горького, 89.

Заседание масонского клуба

С 14 по 17 мая в Греции, в афинском пригороде Вульгмени в отеле «Астир Палас» состоялось очередное заседание Бильдербергского клуба, проходившее, как всегда, в обстановке секретности. Место встречи охранялось кораблями береговой охраны, спецгруппой аквалангистов, двумя самолётами F-16 и полицейским вертолётом. Но благодаря пристальному вниманию независимых исследователей, повестка дня и решения, принятые на встрече, стали известны сразу после её окончания. Основная информация, как и в предыдущих случаях, исходит от Джона Такера и Дэвида Эстулина.

«Пасха третьего Рима», № 956

Обама и Ближний Восток

В США уже начались разговоры об антисемитизме на государственном уровне, о преследовании евреев и т.п. Да, там арестован ряд раввинов, ряд дельцов, связанных с Израилем, ряд чиновников, которые были в коррупционных отношениях. Но имеет ли значение, что во всех информационных сообщениях упоминаются раввины, Израиль, или, как говорят американцы, национальность и религиозная принадлежность не имеют никакого значения? Чем больше они это говорят, тем больше больше сомнений, что она не имеет значения.

Я считаю, что это, с одной стороны, очень успешное дело по коррупции, но с другой стороны, постоянно подчёркивается: «еврейская община выходцев из Сирии». Явно, что это какая-то группа евреев, которые настроены антисирийски по отношению к современному сирийскому режиму. Но мы знаем, какие широкие контакты сейчас у демократической администрации с Дамаском. Джими Картер встречался в Дамаске несколько раз с лидером Хамас, конгрессмены США и разные политики ездят в Газу. Вобщем, всё это серьёзное объявление войны со стороны администрации Барака Обамы по отношению к сионистскому лобби в США, к израильскому лобби в США и государству Израиль.

Обама начал ещё с того, что во время избирательной кампании заявил, что на Земле нет более несчастного народа, чем палестинцы. Его каирская речь была ударом по кэмп-девидской политике и по всей системе отношений, которые десятилетиями выстраивались республиканцами: ставка на ближне восточные элиты в противовес ставки на народы, сознательный отказ от демократии на Ближнем Востоке, создание там авторитарных, как в Египте, Иордании, в Саудовской Аравии, или полуфашистских, как в Израиле, режимов, недопущение демократических процедур, которые естественно приводят к власти движения типа Хамас, «братья мусульмане», дают политический вес Хисбале, укрепляют режим в Дамаске и т.д.

Эта ситуация говорит, что администрация Обамы пытается любым способом влезть в важнейшие регионы мира, которые стали вотчиной республиканских элит и связанных с ними транснациональных корпораций, в первую очередь, нефтяных и связанных с ВПК, это оружие и углеводороды. Это свидетельствует о глубоком политическом конфликте, который развивается в американском обществе. Конфликт становится серьёзным и очень глубоким. Обама, конечно, выдающийся политик, он идёт на резкую конфронтацию с республиканцами, со старыми американскими элитами, усевшимися плотными неоконсервативными задницами на стульях в штатах, подмяв под себя элиты практические во всех странах, может быть, только кроме Кубы или Франции, хотя к Саркози есть много вопросов.

Израиль является ключевым камнем в старом мире. Это всегда была чёрная дыра, в которую всегда уходили из штатов так называемая неконтролируемая военная помощь, технологии, человеческие ресурсы. Это был одновременно и американский бульдог на Ближнем Востоке и огромная прачечная: Обама наносит удар по системе отмыва денег, крадёнки, которая поступает в Израиль со всего мира.

Это начало очень серьёзного процесса. На фоне этого поступает информация, что в Америке растут расистские настроения. Поляризуется американское общество по принципу белый – цветной.

Я долго критиковал США и собираюсь дальше критиковать политику США в Афганистане и где-то там ещё. Это политика, вредящая нашим интересам. Но тот переворот, который Обама затеял в мире и внутри США, это, я считаю, правильный революционный переворот, который, если ему дадут доделать этот процесс, изменит просто контуры мира. Обама влезает теперь в святая святых на Ближнем Востоке. У него нет другого выхода: без контроля над Ближним Востоком все его попытки нормализовать ситуацию в США, справиться с кризисом ничем не кончатся. Он действует так, как не действовал Б.Клинтон.

А с точки зрения развития мирового процесса – это глубокий конфликт, контуры которого мы только намечаем. Где грянет этот гром, когда это случится? А то, что это случится, я в этом уверен. В интернете буря растёт на наших глазах. Мы будем жить в интересную эпоху, мы ещё застанем эту эпоху.

Максим Шевченко, ведущий российский эксперт по проблематике этнической и религиозной политики, 29.07.2009

Русофобия по-американски

Америка признала Россию своим партнёром. В то же время Россия и Китай отнесены к тем странам, которые представляют главную угрозу для национальной безопасности США. В связи с этим США выделяют военные самолёты для 4500 полётов в воздушном пространстве РФ. За это они предложили России 500 млн. долларов, хотя готовы были заплатить и 1 млрд. долларов. Но Д.Медведев сказал, что РФ в таких деньгах не нуждается и предоставил воздушное пространство бесплатно. Обоснование – сотрудничество в борьбе с мировым терроризмом. В данном случае идёт речь об обеспечении афганской операции.

В.Герасимов, Нью-Йорк

Президент Д. Эйзенхауэр 50 лет назад, 17 июля 1959 года, подписал «Закон о порабощённых нациях», направленный против коммунистической России, «поработившей и лишившей независимости Польшу, Венгрию, Литву, Украину, Чехословакию, Латвию, Эстонию, Белоруссию, Румынию, Восточную Германию, Болгарию, континентальный Китай, Армению, Азербайджан, Грузию, Северную Корею, Албанию, Идель-Урал, Тибет, Казакцию, Туркестан, Северный Вьетнам и другие».

Закон был принят единогласно Сенатом и Палатой представителей США. Он не упоминает русский народ в числе порабощённых коммунизмом и утверждает, что все народы России, а также Китай и Тибет, порабощены «русским коммунизмом»; их борьбу против русских США официально обязались поддерживать. Против столь вопиющего антирусского закона все эти десятилетия протестовала русская эмиграция. После падения власти КПСС в 1991 г. конгрессмен Рорабахер предложил пересмотреть этот документ, однако натолкнулся на сильнейшее противодействие со стороны украинской общины в США, вследствие чего его предложение в сентябре-октябре не нашло поддержки в Конгрессе. Этот закон не отменён и по сей день, в 2009 г. отмечается его 50-летие.

Календарь «Святая Русь», <http://www.rusidea.org/?a=25071710>

Обращение бен Ладена к Европе

25 сентября на исламистских сайтах было обнародовано аудиобращение к европейским странам, автором которого назван Осам бен Ладен. Об этом сообщает AFP. «Террорист номер один» призвал европейцев прекратить сотрудничество с США и вывести свои войска из Афганистана.

«Разумный человек не станет тратить свои деньги и подвергать опасности своих сыновей ради банды преступников из Вашингтона, – заявил бен Ладен. – Стыдно состоять в коалиции, лидер которой не уважает человеческую жизнь и сознательно бомбит мирные деревни». Лидер «Аль-Каеды» заявил, что европейцы по-другому взглянули бы на теракты в Лондоне и Мадриде, если бы увидели, что США сделали в Афганистане. Бен Ладен пообещал, что «Аль-Каеда» отомстит убителю за его жертв.

Аудиобращение сопровождалось пятиминутным видео. Сам бен Ладен на записи запечатлен не был, присутствовало лишь его неподвижное изображение.

Происки против доллара в Америке

Конгресс США вскоре будет учреждать контрольный орган за деятельностью Федеральной Резервной Системы, бесконтрольно печатающей бумажные доллары с 1914 года. В действительности, это группа частных банков, под извешным управлением. Направление в поиске иглы «Кощей Бессмертного» выбрано правильно, но этот акт сможет лишь потревожить того самого волка, из которого должен выскочить заяц.

Хорошо, что в США нет нашей прокуратуры, иначе бы всем конгрессменам «пришили» бы статью 282 УК РФ.

Наш соотечественник, живущий в США, П. Будзилович подготовил уникальный материал по данной теме.

Сотрудничество России и Венесуэлы

В Москве состоялась встреча Уго Чавеса, Президента Венесуэлы, с руководством России. У обеих сторон есть интерес к развитию сотрудничества в сфере инвестиций, ТЭК, военно-техническому сотрудничеству. После того как американцы поспорили с Венесуэлой, для России на рынке образовалась определённая ниша. В какой-то мере, полагают эксперты, это подарок американцев.

Ещё один подарок России, только уже со стороны Чавеса, может состоять в том, что президент Венесуэлы может пойти на признание Абхазии и Южной Осетии. В Венесуэлу из России уже поставлены 100 тыс. автоматов Калашникова новой модификации АК-103, подписан контракт на создание технических центров по ремонту военных самолётов и вертолётов. Успешно реализуется контракт на поставку в Венесуэлу 24 многофункциональных истребителей Су-30МК2 и вертолётов: пятидесяти Ми-17В-5, десяти Ми-35М и трёх Ми-26Т.

«Преодоление коррупции»

Вышел в свет первый том книги «Преодоление коррупции – главное условие утверждения правового государства». Главный редактор тома – Комарова Алина Ивановна, Председатель международного антикоррупционного комитета, ректор Международной академии корпоративной безопасности, профессор. В редакционный совет входят ведущие учёные (в том числе членкорреспондент ПАНИ, профессор А.И. Ореховский), а также представители силовых ведомств России.

Книга предназначена как для общественности, так и для использования в практической работе всеми правоохранительными и юридическими органами. В книге на 500 страницах представлены результаты практического применения существующих правовых норм, анализируются их недостатки и предлагаются пути приведения законодательства в соответствующую правовую форму.

Книга поступила в магазины и стоит 1300 руб. В редакции её можно приобрести за 800 рублей (с пересылкой). Переводы и заявки направлять по адресу: Москва, 117303, ул. Керченская, дом 1а, корп. 3, ком. 1509. Телефоны: 8(915)-421-49-75 и 8(926)-294-90-11.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста **Зыкова С.В.**

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, направление, 16.00 – 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. **Приём также проводится в Академгородке (суббота, 16.00–19.00, ул. Ильича, 21, Юридический факультет).**

Русский рукопашный бой «Метелица» и военная подготовка (бесплатно)

8-923-131-56-09 / 8-960-787-26-16 E-mail rov4145@mail.ru

